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                            Вариант 1.
1. Вычисли:                         
72 - 46 =                81:9=
100-63=                 36:4=
40+ 25=                 6*8=
29+29=                  7*3=
2. Реши задачу: Возле школы ученики посадили 16 кустов рябины; шиповника - в 4 раза меньше, чем рябины. Сколько всего кустов рябины и шиповника посадили ученики вокруг школы? 
3. Выпиши числовое выражение и найди его значение.
 3*2= 48:8 ;      ( 64 : 8 ) ∙ 4;     
4. Заполни пропуски.
1 м = _______ см               6 дм 3 см = ______ см        7 м = ______ дм

5*. Сумма длин двух сторон квадрата равна 10 см. Чему равен периметр этого квадрата?


                                      
                                Вариант 2.
1. Вычисли.
100 – 72=              8*4=
83-56=                   5*6=
50+37=                  42:6=
38+38=                  27:3=      
2. Реши задачу: Школьники помогали убирать урожай. На огороде  работали 6 школьников;  в поле – в 4 раза больше, чем на огороде,. Сколько  всего школьников работало  на огороде и в поле?
3. Выпиши числовое выражение и найди его значение.
      7 ∙ ( 72 : 8 );        3*6=9*2
4. Заполни пропуски.
9 м = _____ дм         8 дм 1 см = ______см               1 м = ______ см
5*. Сумма длин двух сторон квадрата равна 12 дм. Чему равен периметр этого квадрата?
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